СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НА САЙТЕ АО «ЮЭСК» https://ueskam.ru

[bookmark: _GoBack]АО «ЮЭСК», будучи сетевой организацией, является и оператором по обработке персональных дынных (Приказ Роскомнадзора №899 от 23.11.2010 г.). Обработка персональных данных осуществляется в целях регистрации личного кабинета абонента на сайте  АО «ЮЭСК.
В соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие на обработку АО «ЮЭСК» (ИНН: 4101101796 ОГРН: 1054100032744) (далее - Оператор) следующих моих персональных данных:
Лицевой счет абонента; номер домашнего и мобильного телефона; номер рабочего и служебного мобильного телефона; адрес электронной почты.
Мне разъяснены моя обязанность проинформировать Оператора в случае изменения моих персональных данных; мое право в любое время отозвать свое согласие путем направления соответствующего письменного заявления Оператору. Мне разъяснено, что при отзыве мною согласия Оператор вправе продолжить обработку моих персональных данных в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных".
Мне разъяснено, что, при достижении целей обработки мои персональные данные подлежат уничтожению, а требование об уничтожении не распространяется на персональные данные, для которых нормативными правовыми актами предусмотрена обязанность их хранения.

